1200 _ 620
600

!
o
Lo
—i
H @
Lo
Ty)
’ @
I 1 @ 9 @
80
25 | 1 |55345 BOUCHON BOMBE @50 mm Nylon, usage géneral
231 10 | 71681 BOUCHE TROU NOIR Polyamide
22 | 3 |5269% ESSE DE CHAINE Acier galvanisé
211 1 {71510 CHAINE FIXATION BOUTEILLE Lg. 1200 mm  |Acier galvanisé
o 2001 7 |71296 VIS [BL X, St4,2-95 [ zinguée Acier galvanise
8 18 1 16 71639 ECROU H-M6 INOX " NYLSTOP * Acier inoxydable
171 16 [71605 A VIS TBHC M6-12 INOX Acier inoxydable
151 2 |71707 VIS FHC, M8-30 INOX Acier
16 2 71705 A~ |ROULETTE PIVOT. 50 JUMELEE Acier
3] 2 |71535 ECROU H, M 12 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09
1200 1271 2 71536 VIS H, M12-70 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09
M1 2 [71481 RIVEKLE M8 ACIER CADMIE
101 2 |71692 ROUE & 100 MM ABS Plastigue, haute résistance
5 | & [62558 B [PLATINE "CUISINE EXT." Acier galvanise
L1 1 [MIP12003285 CREDENCE MEUBLE 1200 PEINTE
3 | 1 [MIP12004385 | A [SUP. BOUT. MEUBLE LG 1200
2 | & [MAP12004470 PIED DE MEUBLE PEINT
T 1 [MAP12003070 TABLE PEINTE MEUBLE 1200x600
N° [ Qfe [ Reférence |Indice Description Matiere
Surface: Trait. de Surface: Masse: 28,456 kg
Ce document est la propriété exclusive de la sociét  é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m éme partielle
doit faire I'objet d'une autorisation écrite de son proprietaire.
Dessiné par: bel le 22/08/2018 ECHELLE:
95, rue de la terraudiére
o o - @ B.P. 8532
Veérifié par: Format. A 2 79025 NIORT Cedex 09
CHARIOT "FELIX" (GRIS TAUPE) 1) | Pawes 211
Table 1200 x 600
\\enteno.Igcal\eno\Betude\PRODUITS FINIS\MAP?ZO?O.a sm MAP 12070
Derniere Modif. le  19/07/2024




